

# Κανένας από τους λογαριασμούς καταθέσεων της Delphi Bank δεν θα επηρεαστεί από οποιουδήποτε νόμους στην Κύπρο.

Η Delphi Bank αποτελεί τμήμα της Bendigo και Adelaide Bank. Είμαστε μέρος ενός μεγάλου Αυστραλιανού τραπεζικού ομίλου και ελεγχόμαστε από τις αυστηρές ρυθμιστικές αρχές της Αυστραλίας.

**DelphiBank**

Call 1300 660 550  
or visit [delphibank.com.au](http://delphibank.com.au)

Delphi Bank – A Division of Bendigo and Adelaide Bank Limited, ABN 11 068 049 178 AFSL / Australian Credit Licence 237879. (S44080) (03/13)



**Έτοιμος να «ξαναχτυπήσει» ο Κέβιν Ραντ**

Αβέβαιο παραμένει το μέλλον της αυστραλής πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ, καθώς πληθαίνουν οι φήμες για επικείμενη ανατροπή της. Η κ. Γκίλαρντ φέρεται να έχει χάσει την υποστήριξη πολλών μελών της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του Εργατικού Κόμματος, για τον χειρισμό του θέματος αλλαγών στα επιδόματα ανύπαντρων μπερρών και στο θέμα των μεταρρυθμίσεων στα αυστραλιανά μέσα ενημέρωσης.

Στα πρωτοσέλιδα του Τύπου πληθαίνουν τα σενάρια που μιλούν για αναμενόμενη ανατροπή της. Η πρωθυπουργός επέζησε της συνεδρίασης της κοινοβουλευτικής ομάδας, στην αρχή της εβδομάδας, αλλά δεν έχει διαφύγει τον κίνδυνο ανατροπής πριν ή μετά την κατάθεση του προϋπολογισμού για το νέο οικονομικό έτος. Μέλη της κοινοβουλευτικής ομάδας δήλωσαν ότι οι υποστηρικτές του πρώην πρωθυπουργού Κέβιν Ραντ, βρίσκονται σε διαρκή ετοιμότητα και θα χτυπήσουν, μόλις εξασφαλίσουν τους αριθμούς που θα του εξασφαλίσουν την αρχηγία του κόμματος και την πρωθυπουργία. Έντονη είναι και η φημολογία για πιθανή αντικατάσταση της κ. Γκίλαρντ από τον πρώην αρχηγό του κόμματος, Σάιμον Κριν, ενώ η ίδια επανέλαβε, ότι δεν προτίθεται να παραιτηθεί από την πρωθυπουργία. Ο εκπρόσωπος του Εργατικού Κόμματος, Τζόελ Φιτζκίμπιν, απέρριψε χθες το ενδεχόμενο έκτακτης συνεδρίασης της κοινοβουλευτικής ομάδας της παράταξης, για να μπει τελεία και παύλα στο θέμα αρχηγίας που έχει παραλύσει την κυβέρνηση Γκίλαρντ τις τελευταίες μέρες.

Ο κ. Φιτζκίμπιν, ο οποίος πιστεύεται ότι είναι ένας από τους κύριους υποστηρικτές του Κέβιν Ραντ, δήλωσε ότι η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ συνεχίζει να έχει την υποστήριξη της πλειονότητας των μελών της Κ.Ο. του Εργατικού Κόμματος.

Όπως είναι γνωστό, δημοσκόπηση της Age/Nielsen Poll επιβεβαιώνει τον καταποντισμό του Εργατικού Κόμματος. Κατά τη δημοσκόπηση, η ψήφος του Εργατικού Κόμματος στην πρώτη κατανομή, έπεσε μία μονάδα στο 31% ενώ του Συνασπισμού παραμένει σταθερή στο 47%. Ο Συνασπισμός προηγείται και στη δεύτερη κατανομή, όπου μετά τη διανομή των σταυρών δεύτερης προτίμησης των ψηφοφόρων των άλλων πολιτικών κομμάτων η αξιωματική αντιπολίτευση συγκεντρώνει 56% των ψήφων έναντι 44% του Εργατικού Κόμματος.

#### ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΩΡΑ

Αργά χθες το απόγευμα, η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ ανακοίνωσε ότι κάλεσε έκτακτη συνεδρίαση της κοινοβουλευτικής ομάδας του Εργατικού Κόμματος, κατά την οποία ο πρώην Πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ, αναμενόταν να ξεκαθαρίσει την θέση του διεκδικώντας – επίσημα πλέον – την αρχηγία του κόμματος.



**EARLWOOD** 110 Homer Street

**Auction**

#### “ΟΝΕΙΡΟ ΚΑΘΕ ΕΠΕΝΔΥΤΗ”

Βρισκόμενο σε εύκολα προσβάσιμη τοποθεσία χτισμένο αυτόνομα και με κλασικό στυλ, είναι το όνειρο κάθε αγοραστή ως επένδυση ή ιδιοκατοίκηση. Το φρεσκολουστραρισμένο παρκέ και οι πρόσφατα βαμμένοι τοίχοι δημιουργούν μία φρέσκια ατμόσφαιρα. Το τριών υποδοματιών σπίτι έχει επίσης κοινόρινο φούρνο στην κουζίνα, εσωτερικό πλυσταριό, ξεχωριστό καθιστικό και σαλόνι μαζί με ένα τζάκι υγραερίου.

- Διπλό χώρο πάρκινγκ
- Ιδιωτική και απομονωμένη βεράντα
- Πρόσφατα βαμμένοι τοίχοι
- Φρεσκολουστραρισμένο παρκέ από ξύλο πεύκου
- Ξεχωριστό καθιστικό και σαλόνι μαζί με τζάκι υγραερίου

**3** **1** **2**

**Δημοπρασία:** Στο χώρο, 20 Απριλίου 2013  
**Επιθεώρηση:** Σάββατα 2.30-3.15 μ.μ.  
**Επικοινωνία:** Annita Newman  
0457 637 777  
MeiMei Pan  
0435 572 637

**bondings**  
REAL ESTATE